

ERRATUM

Activity of the *c-myc* Replicator at an Ectopic Chromosomal Location

MICHELLE MALOTT AND MICHAEL LEFFAK

Department of Biochemistry and Molecular Biology, Wright State University, Dayton, Ohio 45435

Volume 19, no. 8, p. 5685–5695, 1999. Page 5688, Fig. 3A, *x* axis: “(mM)” should read “(μM)”.